

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023

AL CONSILIERULUI LOCAL PSD MICU GHEORGHE

În calitate de consilier local din partea Partidului Social Democrat, în cadrul Consiliului Local al orașului Rupea, am urmărit respectarea prevederilor legale în întreaga mea activitate. Ori de câte ori am considerat că unele proiecte de hotărâri încalcă prevederile legale în vigoare, ori că nu sunt în conformitate cu interesele orașului, am semnalat acest fapt, iar dacă nu s-au remediat am votat împotriva adoptării acestora.

Pe durata anului 2023 am participat la toate ședințele ordinare sau extraordinare ale Consiliului Local, în cadrul cărora am susținut proiectele propuse spre realizare, am urmărit modul de rezolvare și aplicare a acestora. Totodată am luat poziție în plen pentru rezolvarea problemelor apărute și semnalate de către locuitori de pe raza administrativ teritorială, am urmărit modul de gestionare a resurselor financiare din bugetul local în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

În Consiliul Local al orașului Rupea, în anul 2023 am activat în cadrul *Comisiei economice* în funcția de membru al acesteia. În cadrul comisiei, am fost inițiator alături de ceilalți membri la hotărârile de consiliu care au privit activitatea de dezvoltare și susținere din punct de vedere economic, a proiectelor de hotărâre prezentate în cadrul ședințelor, solicitând detalii asupra documentelor prezentate.

Din poziția de consilier am avut numeroase dialoguri cu cetățenii pe tema hotărârilor adoptate în Consiliul Local, dar și discuții pe teme privind gestionarea câinilor comunitari, a deșeurilor menajere, depozitarea, selectarea și ridicarea acestora, situația relocării pieței, continuarea și finalizarea proiectelor demarate de vechea conducere a UAT Rupea, modul în care se vor implementa noile proiecte aprobate.

Am semnalat conducerii UAT situațiile prezentate de cetățeni cum ar fi: depozitarea deșeurilor aduse din afara localității, rezolvarea racordării canalizării de la blocurile de pe str. Republicii colț cu str. Sg. Boieriu N, decolmatarea canalului colector care traversează orașul, situația amenajării de parcări, reglarea activității pieței orașului, reglementarea gestionării masei lemnoase pentru uzul cetățenilor, și altele. Pot spune că la o parte a interpelărilor am primit răspunsuri sau lămuriri, dar au fost și situații la care nu au fost prezentate detalii.

În calitate de consilier, în cadrul ședințelor am susținut rezolvarea problemelor prezentate de conducerea celor trei instituții de învățământ de pe raza UAT-ului, ale părinților, am susținut alocarea sumelor necesare plății burselor școlare. În calitate de fost director al liceului „St. O. Iosif” din Rupea am urmărit cu atenție activitatea unității de învățământ, situația financiară și administrativă, didactică a acestei instituții. Am solicitat lămuriri asupra unor stări de fapt legate de campus, situația proceselor liceului, a

faptului că cantina a fost închisă ca și activitate, spațiile locative, am solicitat împreună cu alți consilieri de profesie dascălii, releși asupra rapoartelor de activitate a conducerilor celor două unități școlare care trebuiau a fi depuse și prezentate către UAT, a gestionării problemelor apărute în cadrul lor, a modului în care au fost soluționate, a rezultatelor obținute de elevii la examenele susținute de acestea.

La nivelul Comisiei pastorale ca și membru al acesteia, am participat la sesiunile de lucru unde împreună cu membrii comisiei am căutat soluții pentru a diminua pe cât posibil situațiile neconforme apărute pe terenurile închiriate de pe teritoriul administrativ al orașului, de nerespectare a prevederilor contractuale ale fermierilor. Consider că sunt încă situații neclarificate pe această speță.

De asemenea am colaborat cu ceilalți colegi consilieri locali la elaborarea și aprobarea tuturor proiectelor de interes public local, care au fost prezentate a fi implementate pe raza administrativă a UAT-ului având ca obiectiv final dezvoltarea economico-socială a întregii comunități.

Consilier local Micu Gheorghe

